

## Новости апреля

### День космонавтики

Двенадцатого апреля наша страна отмечала день космонавтики. В нашей группе были организованы мероприятия по теме: беседы «Что такое космос? Первый космонавт», ситуативный разговор с детьми «Может ли космонавт находиться в космосе без скафандра?», просмотр познавательного мультфильма «Все о космосе и звездах», чтение Н. Носова «Незнайка на Луне». Вместе с детьми изготовили дидактическую игру: «Собери ракету по частям». Организовали выставку книг, энциклопедий о космосе, которые дети принесли из дома. Выполнили с детьми коллективное рисование «Космическое пространство» и аппликацию «Ракета».



### Неделя добра

В детском саду прошла неделя добра, наша группа приняла участие в этом мероприятии. Мы с детьми разучили песенку «Доброта», записали детское интервью «Что такое доброта?», рассматривали и обсуждали серию сюжетных иллюстраций «Добрые поступки». Детям были показаны мультфильмы о доброте «Уроки тетушки совы».



Сделали с детьми аппликацию «Ромашка с пожеланиями» для группы ОПД и с детскими книжками подарили детям. Младшим и средней логопедической группе подарили диски с детскими мультфильмами. В

группе провели акцию «Лечим книжки», дети с удовольствием привели в порядок книжки из книжного уголка. Рисовали добрые поступки сказочных персонажей из разных известных сказок.

### Открытое занятие по математике «Путешествие с колобком»

28 апреля в нашу группу пришли гости- воспитатели из других групп на просмотр открытого занятия. Непосредственно образовательная деятельность прошла в игровой форме, дети и воспитатели



вместе с Колобком отправились в путешествие и повстречали сказочных героев, которым помогли выполнить все задания. Дети показали свои знания, умения и навыки по ФЭМП: они помогли зайцу сосчитать морковки, волка научили правильно выкладывать закономерность из геометрических фигур, показали, как расставлять предметы по величине, медведя научили определять части суток, а Лису научили украшать цветочные клумбы. Занятие прошло в интересной и увлекательной форме. А самое главное, что после путешествия Колобок вернулся к деду и бабке.

